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								Инструменти
		                    

		                    
		                    	За да ви носи работата удоволствие и удовлетвореност, а не да е просто задължение, трябва да познавате и ползвате качествени инструменти. Качественият инструмент ще ви помогне с лекота и за кратко време да постигнете отлични резултати!

		                    


		                    		                

		            

		        

		        
		        
			  				        
		            
		                
		                    
								Лагери
		                    

		                    
		                    	Лагерите на пръв поглед изглеждат еднакво, но професионалистът трябва да знае, че качественият лагер има заложени в пъти повече работни часове. При избор на подходящ тип лагер и правилен монтаж, качественият лагер ще ви служи дълго и вярно!
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						РУДИ ООД се развива устойчиво като предлага богато разнообразие от качествени технически стоки с внимание и отговорност към нуждите на клиента.

Нашето устойчиво развитие се състои не само в създаването на добавена стойност, а също така в подобряване качеството на живот на нашите служители и клиенти в дългосрочен план. Ние подкрепяме честния бизнес и търсим растеж, който не включва непременно максимизиране на печалбата. Растежът и печалбата са резултат от увеличена продуктивност и задоволеност на клиента, които на свой ред произлизат от работата на лоялните служители и тяхната ангажираност и отдаденост на компанията. Затова ние в РУДИ наистина държим на човешкия капитал.
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							Кои сме ние
						


						РУДИ ООД е една от водещите компании за лагери и инструменти на пазара. Предлагаме богато разнообразие от технически стоки. РУДИ е известна в бранша като стабилна и надеждна компания. Името ни е синоним на високо качество, добра цена и отлична услуга. Затова сме предпочитан партньор и доставчик.
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							Нашите Продукти
						


						Когато търсите висококачествени лагери и инструменти на достъпни цени, обърнете се към нас. РУДИ работи с колеги търговци, предприятия и крайни клиенти посредством магазините си в страната, чрез куриери и с поръчки през онлайн магазин. Стараем се да отговаряме на запитвания бързо и акуратно, да предложим на клиента добро обслужване и разнообразие от стоки.
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